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Conjunto de reglas básicasque ordenas 
las tareas del del sistema productivo

dentro de las planeacion hay puntos muy 
importantes:

Estrategia.

Estrategia mixta.

Desarrollo de políticas de inventarios 
al desarrollar inventarios dentro de la 

política surgen estos puntos:

reducción de los diversos costos.

Evitar la insificiencia y satisfacer las 
demandas de ventas.

Selección del plan productivo óptimo de 
productos

Costos,salarios.contratación,capacitación 
y despido.

Costo de utilidades no obtenidas por la 
satisfación parcial por la demanda.

Costos de salarios a reconocer por horas 
extras o turnos sumados al normal.

Presupuesto de gastos operacionales 
administrativos o de apoyo

El director elabora y propone un 
indicador que permite planear y cumplir 

metas y así cumplir las necesidades.

Otras ventajas de medir el trabajo del 
área administrativa:

Al saber si los empleados invierten el 
tiempo 

Se observan con claridad los ciclos de los 
trabajos y permite la contratación 

personal.

Comparar el departamento de 
contabilidad con otras.
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Presupuesto de tesorería:

Estimula la obtención de los altos márgenes de 
utilidad y nutre la rentabilidad.  

Fomenta la movilización rápida de los recursos 
invertidos.

Puntos que son importantes: POLITICA DE LIQUIDEZ  

UTILIZACION DE LAS NORMAS INTERNACIONALES 
PARA LA PROYECCION DEL ESTADO DE FLUJO DE 

CAJA.

LA NORMA INTERNACIONALES DE CONTABILIDAD Y 
EL FLUJO DE CAJA.

PLANIFICACION DE LOS COMPROMISOS DE PAGO

DEMANDA DE FONDOS MONETARIOS 

POLITICA CREDITICIA 
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Incorpora resultados al presupuesto de 
operación y fincaciero, justificando las 

inversiones de los proyectos

dentro de los presupuestos tambien 
incluyen:

compa de terrenos  o edificios 

PROYECTOS APROBADOS

DECISIONES CON EFECTO A 
LARGO PLAZO

COMPRA DE MAQUINARIA

TECNICAS PARA SU ELABORACION 
son las mas frecuentes que se 
utilizan en la evaluación de un 

proyecto:

VALOR PRESENTE NETO TASA CONTABLE DE RETORNO

TASA INTERNA DE RETORNO INDICE DE LA RENTABILIDAD 

REEMBOLSO 

CALCULO DEL COSTO DE CAPITAL
una de las fuentes más utilizadas por una 

empresa son los proveedores y son:

LOS QUE CONCEDEN DESCUENTOS POR 
PRONTO PAGO

LOS QUE NO CONCEDEN  DESCUENTO POR 
PRONTO PAGO PERO COBRAN INTERESES

COSTO PROMEDIO PONDERADO DE 
CAPITAL

se calcula con base en el costo real después de 
impuestos de las distintas fuentes de recursos con  que 

cuenta la organización


